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Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Köszönöm a lehetıséget, hogy személyesen köszönthetem Önöket, 

a Magyar Természetvédık Szövetségét, és a konferenciára érkezı 

valamennyi vendéget.  

Szívbıl kívánom, hogy érezzék jól magukat itt, a 

Vármegyeházán, ezen a csodálatos helyen, ebben a nagyszerő 

épületben; amely egyidıs a reformkorral, megélte a 

szabadságharcot, majd szemtanúja volt a 19. és a 20. század 

gyarapodásának, a rákövetkezı pusztításnak és az újjáépítésnek. 

  

E falak már két évszázada állnak rendületlenül.   

Igen – mélyen tisztelt Egybegyőltek – a mai Pesti megyeháza elsı, 

Hild János tervezte középsı épületrészét, azaz a mai Dísztermet, 

a várbörtönt, a késıbb levéltárnak helyet adó kápolnát és a 

középsı udvart magába foglaló részt 200 éve, 1811-ben adták át; 

 

De jövıre lesz 180 éves a Semmelweis utcai épületrész is, ahol 

most vagyunk, a Városháza utcai szárnyat pedig 1841-ben 

fejezték be, azaz 170 éve.  
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Tehát, ha jól számolom, ez legalább 8, de inkább 9 felnıtt 

generációt jelent. 

Óriási idı - különösen e gyorsan, és egyre gyorsabban változó 

világban;  

De mégis, ha egy pillanatra megállunk, hogy átgondoljuk 

mindazt, ami összekapcsol bennünket a múlttal, akkor mindenki 

érzi, hogy alig egy karnyújtásnyira van csak tılünk szépapáink 

kora, a számukra fontos ügyek és az általuk meghozott döntések 

– azok a döntések melyek meghatározták Magyarország jövıjét, 

azaz a mi jelenünket.  

 

Nem kétséges tehát, hogy méltó helyet talált magának ez a 

konferencia; és viszont – nincs kétség bennem azzal 

kapcsolatban, hogy a mai konferencia is méltó az épülethez és az 

üzenethez, amit megıriztek e falak:  

Amit teszünk, azt ne a jelenért tegyük, hanem a jövıért, az utánunk 

következı generációkért; de ha tenni kell, akkor cselekedjünk 

azonnal, amint a szükség és a lehetıség indokolja.  

 

Mélyen tisztelt Egybegyőltek!  

Illyés Gyula így mondta egykor: „A szél kihívására a fa 

gyökereivel válaszol.” 
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Nekünk a környezetünk, a természet, a múlt épített öröksége, a 

magyarság kultúrája és hagyományai jelentik a gyökereket;  

Azokat az értékeket, amelyek megadják a választ a jelen 

kihívásaira, és erıt adnak a cselekvéshez.  

 

És mégis, mára e gyökereket csaknem sikerült elvágni, 

kiszakítani az éltetı anyaföldbıl.  

Ezért nincs idı a kétségekre.  

Cselekedni kell, mégpedig azonnal, mert a világ gyorsan változik; 

És csak egy újjászervezett ország remélheti a sikert. 

Egy egységes nemzet, amelynek közösségei erısek, szívvel és 

lélekkel tekintetnek elıre, és ezért képesek az összefogásra. 

 

De az összefogáshoz bizalom kell; 

A bizalmat pedig csak kiérdemelni lehet. 

Ezért olyan fontos a kitartó, elkötelezett emberek példamutatása; 

és ezért olyan fontos számunkra minden olyan szervezet, mint a 

Magyar Természetvédı Szövetsége, amely összefogja e rendkívüli 

erıfeszítéseket.  

Köszönöm ezt a munkát, az eredményeket, a bizalmat és külön is 

szeretném megköszönni az összefogást, amellyel példát mutatnak 

mindenkinek.   
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Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Önök elıtt is ismert, hogy gızerıvel készülnek azok a törvények, 

amelyek az alapoktól kezdve építik újra az önkormányzati 

rendszert, helyreállítva a feladatok, a felelısség, és a hozzárendelt 

finanszírozás egyensúlyát.  

 

Valamennyi itt élı embernek tartozunk azzal, hogy ezt a munkát 

elvégezzük, mert a jelenlegi rendszer nem mőködıképes. 

Márpedig ami elromlott, azt meg kell javítani, ami hibás, azt ki 

kell cserélni – cselekedni kell, mert a 20 éve létrehozott 

rendszernek nincs jövıje.  

 

De azt is tudjuk, hogy évtizedekre kell kijelölni az utat. Tehát 

világos és átlátható viszonyokat szeretnénk. Olyan rendszert, 

amelyben a helyi ügyek nem keverednek az állami feladatokkal, 

és ahol a megye képes összefogni a településeken túlmutató 

ügyeket, a fejlıdéshez szükséges erıforrásokat, mégpedig olyan 

közel az emberekhez, amennyire csak lehet.  

Jelen állás szerint ez a következıképpen valósítható meg: itt jött 

elnök úr beszámolója. 


